
ОБГРУНТУВАННЯ 

 

Відокремлений структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва» 

(ВТФК УНУС ) 

Технічних та якісних характеристик закупівлі бензин А-95, дизельне паливо розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 

710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відокремлений 

структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського національного 

університету садівництва», код ЄДРПОУ 00729103, юридична особа є розпорядником, одержувачем 

бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»). 

 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

(Бензин А-95(09132000-3Бензин ), дизельне паливо(09134200-9Дизельне паливо)) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями UA-2023-09-27-003881-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 345 000,00 грн  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації 

про ціну предмета закупівлі та примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Розмір бюджетного призначення:  345 000,00грн.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі термін постачання  

Технічне завдання 

Вимоги до предмета закупівлі 

 

Кількість товарів: 

 

Вимоги замовника щодо закупівлі 

№ п/н Найменування товару Кількість 

1.  Бензин А-95 (екологічний стандарт не нижче ЄВРО-5) 2000  літрів 

2.  Дизельне паливо (екологічний стандарт не нижче ЄВРО-5) 4000 літрів 

1.2. Товар повинен відповідати діючим державним стандартам (ДСТУ), зокрема  бензин має 

відповідати вимогам ДСТУ 7687:2015, дизельне паливо має відповідати  вимогам ДСТУ 7688:2015 

1.3. Для підтвердження відповідності характеристик товарів передбаченим договором про 

закупівлю вимогам щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі учасник при 

поставці товару надає замовнику копії сертифікатів відповідності та/або паспортів якості, тощо. 

1.4. Бензин та дизельне паливо відпускається на підставі скретч-карток та/або талонів (дозволів), 

та/або забірних відомостей (відомостей обліку видачі) на АЗС учасника* розташованих на відстані не 

більше 25 км від юридичної адреси замовника цих торгів в адміністративних межах Звенигородського 

району Черкаської області. * «АЗС учасника» вживається у значенні як сукупність прав учасника, що 

підтверджуються згідно п. 1.5.2. цього додатку.  

1.5. Для підтвердження можливості здійснення учасником відпуску палива останній  повинен 

надати у складі тендерної пропозиції наступні документи: 

1.5.1. Перелік автозаправних станцій (або відомості про автозаправну станцію) розташованих на 

відстані не більше 25 км від юридичної адреси замовника цих торгів в адміністративних межах 

Звенигородського району, Черкаської області на яких (якій) учасник може відпускати паливо за вимогою 

Замовника згідно умов передбачених п. 1.4. цього додатку до тендерної документації. Такий перелік має 

містити інформацію про місцезнаходження АЗС та найменування власника (орендаря) АЗС та 

найменування торговельної марки (за наявності). 

1.5.2. Копія правовстановлюючого документу, що підтверджує правомочність учасника на відпуск 

палива за вимогою Замовника із автозаправної станції визначеної переліком згідно п. 1.5.1. цього додатку 

до тендерної документації, а саме договір купівлі-продажу майнового комплексу (АЗС, або сукупності 

нерухомого майна, що складає АЗС, тощо), та/або свідоцтво/витяг про право власності на таке майно, та які 

відповідно підтверджують набуття права власності на АЗС, або діючий договір найму (оренди) АЗС, або 

діючий змішаний договір зберігання та відносин доручення на зняття із зберігання і відпуску від імені 



 

учасника відповідних обсягів палива. 

1.6. На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 

застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

 


